1. zarthelyi dolgozat: Probalkozas attekintése
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Kezdés ideje 2023. April 19., Wednesday, 20:46

Allapot Befejezte

Befejezés datuma 2023. April 19., Wednesday, 21:11
Felhasznaltidé 24 perc 37 mp

1 kérdés
Kész

1/1 pont

Pont 21 a(z) 25 maximumbol (84%)

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Valasszon ki egyet:

a.

b.

A 95 dB alatti zajhatasok vegetativ reakcidkat és keringési zavarokat nem valthatnak ki.
Az emberi hallas sajatossagait leginkabb a fon skala tlikrozi vissza.

Az audiometriai vizsgalatok tapasztalatai azt mutatjak, hogy zajterhelés karosité hatasai az emberi hallds vonatkozasaban
elsésorban az 1000 Hz-nél alacsonyabb frekvenciatartomanyban jelentkeznek.

A munkahelyi zaj 2000 Hz-nél alacsonyabb frekvenciaju komponensei a hallaskarosodas kialakuldsa szempontjabol
veszélyesebbek, mint a magasabb frekvenciaju 6sszetevok.

A helyes valasz: Az emberi hallas sajatossagait leginkabb a fon skala tiikrozi vissza..

2 kérdés
Kész

1/1 pont

A felhasznaléi célcsoport (user profile)...

Valasszon ki egyet:

a.

b.

...célszer(i nagysaga kb. 100-150 f6.
...egy masik megnevezése a fokusz-csoport (focus group).
...egyik jellemzdje az iskolazottsagi szint.

...fé funkcidja a termék prototipusanak tesztelése.

A helyes valasz: ...egyik jellemzéje az iskolazottsagi szint..

https://edu.gtk.bme.hu/mod/quiz/review.php?attempt=541156&cmid...
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3 kerdeés
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Vélasszon ki egyet:

a. A trapézizom mialgias izomcsomodinak kilazitadsahoz jé6 mddszer az érankénti tiz perces sziinetek betartasa, a szlineteket
pihenéssel toltve.

b. A \vall és a hat masszirozasa hatékonyan megsziintethet egyes fejfajastipusokat, és novelheti a koncentracidképességet.
c. A trapézizom mialgias izomcsomadinak kilazitasara a legfontosabb eszkoz a gydgytorna.

d. Izomlazat nem kaphatunk tlémunka kézben.

A helyes valasz: A vall és a hat masszirozasa hatékonyan megsziintethet egyes fejfajastipusokat, és névelheti a koncentracidképességet..

4 ieérdes
Kész

0/1 pont

Valassza ki a kévetkezék koziil a HAMIS allitast!

Valasszon ki egyet:

a. Egy sotét-vilagos szinatmenetnél, ha a szinfelbontas nem elegendé, akkor a szomszédos arnyalatok kozt észrevehetd a
kulonbség, és ilyenkor a kontrasztérzékeld rendszertink még ki is hangsulyozza a fokozatok kozti kiilonbséget, azaz a
szindtmenet nemcsak nem tlinik majd folytonosnak, hanem a fokozatok hatarvonalai élesen kirajzol6dnak.

b. Egy képernydn megjelenitendd vonalas abra esetében 256 szin elegendd lehet.
c. Egy képernyén megjelenitendé fotd esetében a 24 bites szinmélység nem lehet elegendé.

d. Egy kék-sarga szindtmenetnél a kbzépsd, atmeneti részek nem kékessarga, hanem szlrke (vagy esetleg fehér vagy fekete)
szinliek lesznek.

A helyes valasz: Egy képernyén megjelenitendd fotd esetében a 24 bites szinmélység nem lehet elegendé..

5 kérdés
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Valasszon ki egyet:
a. Képernyds munkahelyeken a javasolt megvilagitasi szint: 750-1000 Ix.
b. A kutatdsok szerint a megvilagitas eréssége és mindsége, valamint a munkateljesitmény kozétt nincs korrelacio.

c. Az egységnyi fellletre esé fényaram mértékegysége a candela (cd).

d. Az egységnyi fellletre es6 fényaramot nevezziik a megvilagitas erésségének.

A helyes valasz: Az egységnyi felliletre es6 fénydramot nevezzik a megvilagitas erésségének..
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6 kerdes
Kész

1/1 pont

Az ergonémiai szempontok figyelembe vétele és az ergondmiai médszerek alkalmazasa...

Vélasszon ki egyet:

a. ..csokkenti a termék hasznalataval kapcsolatos baleseti kockazatot.
b. ..el6segiti az aktualis divatiranyzatok gyorsabb kovetését.

c. ..egyszerUsiti és ezaltal gyorsabba teszi a fejlesztés folyamatat.

d. ..mérsékeli a kdrnyezetre karos anyagok és a veszélyes technoldgiak felhasznalasat.

A helyes valasz: ...csokkenti a termék hasznalataval kapcsolatos baleseti kockazatot..

7 rérdés
Kész
1/1 pont

Képernyés munkahelyeknél a szem vorosédésének egyik legfébb oka...

Valasszon ki egyet:

a. ..a monitor mellé helyezett laptartd, vagy mas, szemiinktél ehhez hasonlé tavolsagra elhelyezett irott anyag olvasasa.

b. ..a monitor sugarzasa.
c. ..amonitor tul magas elhelyezése.

d. ..a monitor alacsony képfrissitési frekvenciaja.

A helyes valasz: ...a monitor tul magas elhelyezése..

8 kerdes
Kész

1/1 pont

Melyik lehet jellemzé modon az RSI-CTD jellemz6 tiinete?

Valasszon ki egyet:
a. Ujjfehéredés
b. Lataszavar
c. Kohogés

d. Szempirosodas

A helyes valasz: Ujjfehéredés.

3/10
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9 kérdeés
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Vélasszon ki egyet:

a. Az emberi test a h6t nagyrészt parolgas segitségével adja le.
b. A klimatikus kornyezetet csak a hdmérséklet és a paratartalom hatarozza meg.
c. A kar hémérséklete (egészséges embereknél) mindig 36-37°C kozott van.

d. A 21 fokos ,effektiv hdmérséklet” mar kivil esik a komfortos klima-érzet tartomanyan.
A helyes valasz: Az emberi test a h6t nagyrészt parolgas segitségével adja le..

10 kerdes
Kész

1/1 pont

A siklé szemmozgasok...

Valasszon ki egyet:

a. ..gyorsabbak a szokell6 szemmozgasoknal, de lassibbak a tremornal.
b. ..szerepe az éles kontrasztok helyének folyamatos valtoztatasa a retinan.
c. ..amozgasban lévé targyakra valo fixacié fenntartasat is szolgaljak.

d. ..lassubbak a szokell6 szemmozgasoknal, de gyorsabbak a tremornal.
A helyes valasz: ...a mozgasban Iévé targyakra valo fixacio fenntartasat is szolgaljak..

11 werdes
Kész

1/1 pont

A Fechner-elv szerintiy = Iékp(x)...

Valasszon ki egyet:

a. ..egy minden egyes ingertipusra egyarant érvényes konstans érték.
b. ..az xinger abszolut nagysaganak a megallapithatésagat méri.
c. ..az xingerbdl a legnagyobb, p valészinliséggel még éppen elviselhetd kilénbséget jeldli.

d. ..azinger erésségének azon értéke, amelyre az x+y erésségu inger az x erésségltdl éppen p valoszinlséggel kiilonboztethetd
meg.

A helyes valasz: ...az inger erésségének azon értéke, amelyre az x+y erdsségli inger az x er6sséglitél éppen p valdszinliséggel
kilonboztethetd meg..
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12 wérdes
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Vélasszon ki egyet:

a. A 21 fokos ,effektiv hdmérséklet” mar kivil esik a komfortos klima-érzet tartomanyan.
b. A légaramlas sebességét a munkahelyeken az Assmann-féle pszichrométer segitségével mérik.
c. A kar hémérséklete (egészséges embereknél) mindig 36-37°C kozott van.

d. A meteoroldgiai tényezdknek vegetativ és pszichés hatasaik is vannak, melyeket befolyasolni nem, de elérejelezni lehet.

A helyes valasz: A meteoroldgiai tényezéknek vegetativ és pszichés hatasaik is vannak, melyeket befolyasolni nem, de elérejelezni lehet..

13 kérdes
Kész

1/1 pont

2020-ban egy webaruhaz a képen lathaté Tom szamitégépasztalt hirdette. Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Valasszon ki egyet:

a. Az aszimmetrikusan elhelyezett monitor jé eséllyel gerincferdiilést okoz.
b. A legtobb felhasznalénak a mindennapi munkéban hasznos, hogy a nyomtaté konnyen elérhetd helyen van.
c. A képen az egér nincs elegendéen magasan — de ez kdnnyen megoldhato az egér asztallapra helyezésével.

d. Hasznos, hogy a monitor szamara van monitorpolc, mert a szamitégépasztaloknal gyakori probléma, hogy a monitor nincs elég
magasan, és a felhasznalonak lefelé kell néznie.

A helyes valasz: Az aszimmetrikusan elhelyezett monitor j6 eséllyel gerincferdulést okoz..
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14 vérdes
Kész

1/1 pont

Az alabbiak koziil melyik CAAA rendszer?

Vélasszon ki egyet:

a. Mannequin

b. CadKey
c. EDS
d. EPAAA

A helyes valasz: Mannequin.

15 kerdes
Kész

1/1 pont

Muzeumban kihelyezett érint6képernyés szoftver esetében sok funkciét szeretnénk elérhetévé tenni, és tervezéként el kell
donteniink, hogy egy-egy meniiszinten mennyi meniipont legyen. A kdvetkezé alternativak koéziil melyiket valasszuk?

Valasszon ki egyet:
a. szintenként 8 menipont
b. szintenként 4 mentpont
c. szintenként 12 mentpont

d. szintenként 2 menilpont

A helyes valasz: szintenként 8 menipont.

16 kérdes
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil azt a tényezét, ami a Toyota-Opel moédszer hasznalatanal az alsé testrész terhelését befolyasolo
tényezéként szerepelhet!

Vélasszon ki egyet:
a. Teheremelés modja
b. Kar helyzete
c. Kéziszerszam mindsége

d. Elérési tartomanyok

A helyes valasz: Teheremelés moddia.
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17 wérdes
Kész

1/1 pont

Az ergonémia...

Vélasszon ki egyet:
a. ..kifejezést el6szor az amerikai szakkdnyvek hasznaltak.
b. ..a piaci verseny hatasara a ,munka vilagan kivil” el6szor a nyolcvanas évek végén jelent meg.
c. ..elsé korszakanak egyik kulcsfogalma a szenzomotoros kompatibilitas.

d. ..gyakorlati alkalmazaséara szakosodo laboratériumok hazankban mar az 1920-as években megjelentek.

A helyes valasz: ...elsé korszakanak egyik kulcsfogalma a szenzomotoros kompatibilitas..

18 kérdes
Kész

0/1 pont

A képen egy ,Timeless Tools Alacsony hattamlas irodai szék” néven, 2020. marciusaban 7000 — 15000 Ft artartomanyban arult
szék lathato. Valassza ki a kovetkezék koziil a helyes allitast!

Valasszon ki egyet:

a. Egy hagyomanyos szovet, vagy még inkadbb egy bor hattdmla biztosan jobb lenne, mint ez a halés megoldas.
b. Nem tlnik ergondémiai szempontbdl megfelelének, mert a hattdmla nem elég magas.
c. Elény6s, hogy nincs karfaja: egy egyszer( karfa rontana az ergondémiai mindségén.

d. A hattamla nem tlnik elegendéen homorunak ahhoz, hogy a sziikséges mértékben kérilolelje a hatunkat.

A helyes valasz: Elényds, hogy nincs karfaja: egy egyszer( karfa rontana az ergondémiai mindségén..
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19 kérdes
Kész

1/1 pont

A kovetkezé esetek koziil jellemzéen mikor kell antropometriai adatokat figyelembe venni a tervezés soran?

Vélasszon ki egyet:

a. Nyomtatott aramkorok tervezésekor
b. Nyildsok minimalis és maximalis méreteinek meghatarozasahoz
c. Kijelzék tartalmanak meghatarozasahoz

d. Hangszoérék tervezésekor

A helyes valasz: Nyilasok minimalis és maximalis méreteinek meghatarozasahoz.

20 keérdss
Kész

1/1 pont

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz az észlelésre?

Valasszon ki egyet:

a. Az észlelés lényege az érzékszervi benyomasok targgya, jelentéssé szervezddése.
b. Az észlelés az érzékszervekbdl az agyhoz érkezé informacio.
c. A megsziletéstdl a halalig nem valtozik jelentdsen.

d. Az észlelés a kérnyezet kiils6-belsé ingereire adott idegi valasz.

A helyes valasz: Az észlelés lényege az érzékszervi benyomasok targgya, jelentéssé szervezédése..
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21 érdes
Kész

0/1 pont

Vélasszon ki egyet:

a. Az hogy a hangerd plusz-minusz, a fényerd plusz-minusz, a kontraszt plusz-minusz és szintelitettség plusz-minusz gombok

azonos logika szerint, egymas mellett sorakoznak, az jé, hiszen a tipikus felhasznalo igy konnyen megtalalja és hasznalja ezeket
a funkciokat.

b. A téglatest formanal lehetne kézbesimuldobb (példaul azért, hogy kénnyebb legyen j6 irdnyba tartva kézbe venni a taviranyitot);
de az, hogy nem teljesen kézbesimuld, az nem nagy baj, mert a taviranyito tartasatdl nem lesz senkinek sem bltykos a keze.

c. A sok egyforma méret(, egyenletes rendben elhelyezett gomb a felhasznaldk jelentds része (elsésorban a muszaki dolgoktol
idegengeddk) szamara ijeszté volt, ami negativ felhasznaloi élményt okozott.

d. 1984-ben a teletext (képujsag) nagy Ujdonsag volt (bizonyos értelemben a webes béngészés eléfutara), ezért a technika irant

érdeklédo felhasznalok szamara a taviranyité gazdag funkcionalitasat sugallé sok gomb megléte pozitiv felhasznaldi élményt
jelentett.

A helyes valasz: Az, hogy a hangerd plusz-minusz, a fényerd plusz-minusz, a kontraszt plusz-minusz és szintelitettség plusz-minusz

gombok azonos logika szerint, egymas mellett sorakoznak, az jo, hiszen a tipikus felhasznald igy kénnyen megtalélja és hasznalja ezeket
a funkciokat..

22 érdés
Kész

1/1 pont

Az alabbiak kéziil melyik dinamikus (funkcionalis) antropometriai jellemz6?

Vélasszon ki egyet:
a. Optimalis elérési tartomany
b. Kényokmagassag
c. Szemmagassag

d. Fejszélesség

A helyes valasz: Optimalis elérési tartomany.
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23 keérdés
Kész

1/1 pont

Azonos vilagossag-kontraszt esetén melyik sz6veg olvashat6 a legnehezebben az alabbiak koziil?

Vélasszon ki egyet:

a. Kék alapon fehér betlk
b. Kék alapon rézsaszin betik
c. Zold alapon sarga betik

d. Zold alapon piros betlk

A helyes valasz: Z6ld alapon piros betk.

24 kérdss
Kész

0/1 pont

Valassza ki a kovetkez6k koziil azt a modszert, ami ipari munkahelyek ergonémiai értékeléséhez ergonémiai szakérté kézvetlen
beavatkozasa nélkiil hasznalhato!

Valasszon ki egyet:

a. Munkahelyi kockazatelemzés
b. MTM mozdulatelemzés
c. Toyota vagy Toyota-Opel mddszer

d. CAAA

A helyes valasz: Toyota vagy Toyota-Opel modszer.

25 keérdss
Kész

1/1 pont

Valassza ki a kovetkezék koziil azt, ami jellemzéen az ipari munkahelyek ergonomiai értékelésének egyik célja lehet!

Vélasszon ki egyet:

a. Azigénybevétel csokkentési lehetéségeinek feltarasa.
b. Technoldgiai kérdések eldontése.
c. Vallalati human stratégia kialakitasa.

d. A munkatevékenység elemeinek feltarasa.

A helyes valasz: Az igénybevétel csokkentési lehetéségeinek feltarasa..

— |pari munkahelyek ergonémiai értékelése (6 dia/oldal valtozat) Tananyag

Ugras...
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